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CZESC I

3 £ Maks. Maks.
S | = & . N punktacja |punktacja
z z Klucz punktowania odpowiedzi r's
N = za czgs¢ za
Z 2, zadania zadanie
Za poprawne uzupehienie wyniku w specyfikacji — 1 punkt
np.:
— TAK, gdy ciag liczb jest rosnacy, NIE w przeciwnym
przypadku 1
— odpowiedz TAK w przypadku, gdy kazdy nastgpny wynik
zawodnika jest lepszy od poprzedniego, w przeciwnym
przypadku NIE
Za podanie trzech poprawnych warto$ci w kolumnie ile razy
b (7,4, 1) — 2 punkty 5
Za podanie 2 poprawnych wartosci w kolumnie ile razy —
1 punkt.
Za podanie w pelni poprawnego algorytmu wyznaczajacego
1. najwicksza liczbe w ciagu — 3 punkty, w tym za: 6
— poprawna inicjacj¢ zmiennych — 1 punkt
— poprawny warunek w petli — 1 punkt
— poprawna instrukcj¢ warunkowa i aktualizacje wyniku
w petli — 1 punkt
) Przyktadowe rozwiazanie: 3

1. max«< pierwsza liczba z danego ciagu
2. jesli nie ma wigcej liczb w ciagu, wypisz max i zakoficz
wykonywanie algorytmu
nastepna<— kolejna liczba z danego ciagu
4. jesli nastepna jest wigksza od max, to
max <— nastepna
5. wro¢ do punktu 2

(U]
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Za podanie czterech poprawnych wartosci w tabeli (4,25;
100,105 5,00; 110,00) — 2 punkty (za poprawne wyniki
uznajemy takze 4,25; 100,1; 5; 110)

Za podanie dwoch lub trzech poprawnych wartosci

w tabeli — 1 punkt

Za w pelni poprawny algorytm — 4 punkty. w tym za:
— inicjacj¢ zmiennych — 1 punkt

— poprawny warunek w petli dla czesci catkowitej — 1 punkt

— poprawne obliczenia w pgtli — 1 punkt
— uwzglednienie czgsci utamkowej — 1 punkt

Przykladowe rozwiazania:
Przyktad I:
w = cyfra(s[0]); i=1;
while (s[i] <>,") {w=w*2 + cyfra(s[i]); i++}
i+ w=w+0,5*% cyfra(s[i]);
i+ w=w+ 0,25% eyfira(s[i]);
Przyktad II:
krok 1: w=0,00; k= 0,25;
krok 2: x = ostatnia cyfra ciagu s;
krok 3: dopoki sa jeszcze cyfry w ciagu s wykonuj:
{w=w+ k*x; k= k*2; x=kolejna cyfra ciagu liczac
od kofica}

Za wszystkie 3 poprawne odpowiedzi w kazdym

z podpunktéw — 1 punkt

a) - PFP, b) _PFF, c¢) - PFF, d) - PPF, ¢) PFF, f) - PFP,
g) — FPF, h) — PFP
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CZESCII

Nr zadania

Nr
podpunktu

Kluez punktowania odpowiedzi

Maks.
punktacja
za czgsé
zadania

Maks.
punktacja
za
zadanie

Za podanie poprawnej najnizszej sredniej rocznej temperatury
(4,74 £ 0,01) — 1 punkt
Za podanie poprawnego roku jej wystapienia (1829) — 1 punkt

Za podanie poprawnej najwyzszej Sredniej rocznej temperatury
(9,82 +0,01)— 1 punkt
Za podanie poprawnego roku jej wystapienia (1989) — 1 punkt

Za poprawne zestawienie minimalnych temperatur dla kazdego
miesigca — 1 punkt

Za poprawne zestawienie maksymalnych temperatur dla
kazdego miesiaca — 1 punkt

I I jIv [ v | vi|vil|(vil] IX | X [ XI | XII

-13,5 -13,7]  -69 24 79] 13,00 146 140 9.1 1,8 -3.4 -148

3.5 5,1 74 132 182 224 235 238 168] 126 7.6 39

Za poprawny wykres — 3 punkty, w tym za:
— poprawny dobor danych — 1 punkt

— poprawny typ wykresu — 1 punkt

— _poprawny opis osi i tytut — 1 punkt

Za podanie poprawnej liczby lat, w ktorych srednie temperatury
sierpnia tworza najdhuzszy malejacy podciag (6) — 1 punkt

Za podanie poprawnego poczatkowego roku (1982)— 1 punkt
Za podanie poprawnego koncowego roku (1987) — 1 punkt

Za odpowiedzi (5, 1983, 1987) lub (5, 1982, 1986), przy
ktorych blad wynika z pominigcia roku ,,zerowego™ albo
ostatniego, w najdtuzszym malejacym podciagu — 2 punkty

12

Za poprawna zawartos¢ pliku zad 5. txt zawierajacego
kwadraty liczb pierwszych i poprawny algorytm — 8 punktow
Za plik z jednym btgdem (btedna jedna liczba lub brak jednej
liczby) — 6 punktow

Za plik z dwoma btgdami — 3 punkty
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Za podanie poprawne;j liczby osob, ktore sa wlascicielami
wigeej niz jednego mieszkania (23 osoby) — 3 punkty
Za podanie wyniku: 22 osoby — 1 punkt

Za podanie poprawnego zestawienia — 2 punkty, po 1 punkcie
za kazde dwa poprawne identyfikatory mieszkania

8/2009

9/2009

32/2009

69/2009

10

Za podanie poprawnych nazwisk i imion osob, ktére samotnie
mieszkaja w lokalu o metrazu powyzej 90 m” — 2 punkty
(po 1 punkcie za poprawne dane kazdej osoby)

Nazimek Tadeusz

Cependa Joanna

Za podanie poprawnej liczby kobiet (184) i poprawnej liczby
megzezyzn (92) — 3 punkty
Za podanie jednej poprawnej wartoSci — 1 punkt

Poprawna zawarto$¢ pliku zad 5.txt:

5041
1369
32041
844561
4
96721
9
942841
49
1849
528529
121
961
169
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